新型コロナウィルス感染症の拡大に伴い大きな影響を受けている
市内飲食店の支援について
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新型コロナウィルス感染症の感染拡大の防止策として政府が不要不急な会合や懇親会の自粛を打ち出し、市内飲食店は大きな打撃を受けています。
そこで以下の支援を実施していきます。

テイクアウトやデリバリーが可能な飲食店の紹介・情報発信
利用客が減り、売り上げが減少する飲食店が増加していることを受け、当所では料理を持ち帰ることができる大牟田市内に本社が所在する当所会員飲食店をまとめて紹介するＷＥＢサイトを開設します。
同サイトは、店内で飲食する形態のお店を中心に紹介します（デリバリー専門店やお持ち帰り専門店は除く）。
４月中旬までに開設、その後申し込みがあったお店は随時掲載します。
同サイトは、同時に公式FacebookページなどＳＮＳで拡散し、多くの利用を呼び掛ける予定です。
同サイトの内容および申し込みについては、当所総務課で受け付けます。
　
　■サイト名（仮称）：
～大牟田飲食店のおいしいお持ち帰りグルメがせいぞろい！！～
[bookmark: _GoBack]＃おおむた家（うち）メシ
■申し込み方法と条件
①大牟田市内に本社が所在する当所会員飲食店であること。
②別に定める申込書のほか、代表的なメニューの写真、外観写真、店員さんの顔が見える写真の提出をお願いします。
③自社サイトがある場合はリンクを張ることが可能
④申し込みは総務課になります。
⑤申し込みをメールで行う際は、soumu@omutacci.or.jp　まで。
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